



安全理事会

Distr.: General
28 November 2023
Chinese
Original: English

2023年11月27日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表致安全理事会主席的信

谨就2023年11月21日以色列政权代表致安全理事会主席的信(S/2023/895)写信给你。该代表在信中称，2023年9月27日伊朗“信使”空间运载火箭将“光明”-3号卫星发射入轨违反了安全理事会第2231(2015)号决议。

该信中的说法完全没有根据，因为伊朗从未从事任何不符合安全理事会第2231(2015)号决议的活动。伊朗一再明确指出，其与本国导弹和空间计划有关的所有活动均完全符合其根据国际法享有的合法权利。此外，伊朗一直认为，其导弹和空间计划不属于安全理事会第2231(2015)号决议及其附件的范围和权限。

以色列政权提出这种毫无根据的指控，其目的是明确的，那就是要转移人们对目前需要国际社会关注的紧迫问题的注意力，亦即：这个种族隔离政权针对加沙地带巴勒斯坦人民犯下的令人发指的残暴罪行。指责伊朗在本地区从事破坏稳定的活动，看来只不过是以色列政权竭力企图逃避对其在被占领巴勒斯坦已经犯下和正在犯下的战争罪、灭绝种族罪和危害人类罪的责任。我们敦促国际社会，特别是安全理事会，追究以色列政权对这些暴行的责任。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

阿米尔·赛义德·伊拉瓦尼(签名)

